

不知不覺間，已和你通信了一段不短的時間。前幾封信曾向你分享了有關「信耶穌」並「如何得救」等問題，更向你介紹了一本生命之書——聖經。盼望你能在此書中找著真正的生命。

這次，我很想與你分享的是，相信耶穌不單使我們得著永遠的生命，更加能解決我們心靈的需要，並帶給我們心靈真正的滿足。

可能你覺得自己已很滿足，不需要神來幫助，如果你這樣想便大錯特錯了。

當你愉快地渡過你一天的假期後，而你却仍感到有一股莫名的空虛，說不出的孤寂，像這世界只剩下你一人似的，你試過這樣沒有？

親愛的朋友，你所經歷的並不是普通的鬱悶，而是「心靈空虛」。啊！很多時，悶熱的天氣，工作的不如意，電視節目沉悶，都帶給人有普通的鬱悶，當你玩到興奮，或者當你能夠得著你夢寐以求的，這時候，照理應該是滿足才對，但我們仍有空虛的感覺。原因就在於還有一個隱藏的問題，在你心靈裡未能解決。

可惜許多人以為藉着賭博，或瘋狂的吃喝玩樂，找尋各樣「娛樂刺激」來麻醉自己，可以消除所謂的鬱悶，但事實告訴我們，有無數人卻因此而不知不覺地墮落到不能自拔的地步，甚至乎用自殺來了結其苦悶的人生。

其實「娛樂刺激」往往給心靈帶來更深的鬱悶。朋友，有一件事你一定要知道，原來神與人有很密切的關係。聖經指出神是萬靈之父，原來人的靈魂是從神來的。神是我們靈魂的父親，你會說為什麼我感覺不到呢？這是因為人犯罪弄瞎了心靈的眼睛，不察覺自己是有靈魂的。也想不到我們與神有父子的關係。親愛的朋友，我們的心靈需要一位愛我們的神，才能得到真正的滿足。這就仿如人出國旅遊日久，就有了「思鄉病」一樣，照樣，我們的靈魂因為遠離了神，就有了「心靈空虛的痛苦，這就是「靈魂的思鄉病」。

所以，這痛苦是物質、娛樂不能解決的，只有靠着耶穌基督，讓祂進入你心靈裡面，才能恢復已失落了的父母關係，心靈便能得着真正的平安、喜樂、滿足。

有一位大學生，他的家境很富裕，成績也不錯，但他卻對於人生悲觀得很。他覺得這世界沒有一件事物能滿足他的心。而且他還覺得人生是一個重擔，活着並沒有意義。在他看來，這樣累贅的生命，越早結束越好。因此他興起投海自殺的念頭。然而他卻在一次的機會中知道主耶穌基督竟然替罪人死，且今天活着作眾人的朋友，深感受到主的大愛，因而接受了主耶穌作他個人的救主。現在，已不再像以往般悲觀，因為找着一個真正有意義的人生，心靈得着真正的滿足，故不再有自殺的念頭了。

親愛的朋友，千萬人已經得着這寶貴的福音，耶穌說：「我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」你願否得着一個豐盛的人生呢？請你不要再猶疑，現在就接受主耶穌基督做你個人救主，這樣，才能帶給你心靈最深處的滿足與喜樂！深願你早日得着一個豐盛的人生！

您的朋友